



#### 局长致辞

# 志向远大创伟业,胸襟广阔绘新图



### 梁山公安 向您汇报

“五四”青年节到来之际,我谨代表梁山县公安局党委向节日期间奋战在一线的广大民警致以崇高敬意和诚挚慰问。

民之所盼,我之所为。长期以来,全县公安机关枕戈待旦,全力以赴,为人民群众创造平安和谐的社会治安环境。

志向远大创伟业,胸襟广阔绘新图。今年以来,全县公安机关坚持预防为先、打防结合、因时而动、主动作为,细化工作措施,强化任务落实,织严织密社

会治安防控“六张网络”,狠抓各项安保维稳工作,先后集中开展以清查公共场所、特种行业,排查消防隐患为主要内容的集中清查统一行动3次,成功破获以张某某为首的网络诈骗案等大要案件一批,为群众追回损失500余万元,社会面治安防控能力、维护社会稳定能力实现了明显提升。新户政服务大厅和出入境服务大厅相继投入使用,窗口单位服务效能、群众安全感和满意度不断提升。

►梁山县公安局局长黄涛



## 梁山县公安局召开“两学一做”学习教育动员大会 服务经济发展,保障百姓安居



学习教育动员会现场。本报通讯员孔伟健摄

本报济宁5月3日讯(记者岳茵茵 通讯员李兆虎) 4月29日,梁山县公安局召开“两学一做”学习教育动员大会,全体党委成员、各派出所所长和局属各单位负责人参加会议。

梁山县公安局相关负责人传达了《梁山县公安局开展“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”学习教育实施方案》,经侦大队、马营派出所负责同志先后作了表态发言。

会上,相关负责人深刻分析了当前全县公安队伍中存在的短板不足,就深入广泛开展“两学一做”学习教育活动代表局党委提出三点意见:一是充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,切实增强自觉性和主动性。开展“两学一做”学习教育是强化政治建警、筑

牢忠诚警魂的重要举措,是深化作风建设,推进从严治警的迫切需要,是着力破解难题、推动公安事业发展的有力保证;二是坚持学做结合、学做一体、知行合一,把学习教育各项任务不折不扣地落到实处。要牢牢“学”这个基础,切实在真学真懂真信真用上下功夫。要抓住“做”这个关键,树立共产党员先锋形象。要做好“结合”这篇文章,在强党建、促工作上见实效。要抓住重点、扭住关键,突出“学、做、结合”三个重点,把“规定动作”做到位,把“自选动作”做精彩,以更严更实的精神抓好“两学一做”学习教育,确保方向不偏、内容不空、形式不虚;三是切实加强组织领导,确保“两学一做”学习教育取得实效。要落实主体责任,坚持从严要求,强化检查督导,加强宣

传引导,确保学习教育“不空、不虚、不偏”,确保“两学一做”落地有声。

梁山县公安局号召全县公安机关广大党员民警要立即行动起来,自觉投入“两学一做”学习教育,不断增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,努力打造一支具有“铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当”的民警队伍,为维护一方平安、服务经济发展、保障百姓安居做出新的更大贡献!

最后要求各级领导干部和全体党员民警切实把学习教育作为当前一项重大政治任务,凝神聚力,抓好落实,确保公安工作和队伍建设再上新台阶,确保全年目标任务圆满实现,向局党委交上一份满意答卷。

## 滨州女子神游梁山 梁山民警帮其团聚

本报济宁5月3日讯(记者岳茵茵 通讯员关旭东) 一名患有精神病的年轻女子,不知何时跑进了货车的车斗里,司机卸货时发现了她,这时该女子已被司机从滨州拉到梁山。梁山警方协助司机寻找女子家人信息,帮助她和家人团聚。

3月18日早晨,徐集派出所接到报警,报警人自称是一名从滨州方向过来的大货车司机,在拳铺镇郭楼路口附近卸车桥时,发现货车斗内有一名年轻女子,疑是一名精神病患者,请派出所救助。

徐集派出所民警接警

后,将该女子带回派出所。先是给该女子提供饮食,稳定其情绪,耐心与其交流,从只言片语中获知其是惠民县人,并让其说出几个家人的名字。民警利用警综平台查找出其详细信息,该女子名叫李某某,27岁,滨州市惠民县人。确认李某身份后,民警通过当地派出所第一时间与其家属联系,因路途遥远,其亲属当天未能来。民警又将该女子妥善安置到镇敬老院住宿。

3月19日上午失踪多天的李某终于能回家了,其家属喜极而泣,更为民警忠诚为民、高度负责的精神感动不已。

## 老人贪杯被压车下 巡逻民警及时施救

本报济宁5月3日讯(记者岳茵茵 通讯员郑龙君) 一老人走亲戚时多喝了几杯,骑电动车时,在路边翻了车,自己被压在三轮车下。拳铺派出所巡逻民警将老人救起,并送回家。

巡逻民警介绍,4月22日下午5时许,拳铺派出所民警巡逻至中集东岳挂车厂门口时,发现路边有一位老汉压在一辆电动三轮车

下面,巡逻民警迅速跑了过去,把老汉从三轮车下面救出,这名男子身上散发着酒味。

随后,民警走访中了解到,醉酒的老人系拳铺镇西高庙村人,名叫马某,今年68岁,他平时走街串乡以轧鞋为生,有酗酒嗜好,民警遂联系家人将其接走。

家人赶到现场将其接回并对民警的救助行为表示十分感谢。

## 刑满释放无户口 民警帮忙落户口

本报济宁5月3日讯(记者岳茵茵 通讯员孔伟健) 近日,杨营派出所为辖区耿楼村刑满释放人员王某及时补落了户口。

杨营派出所户籍室民警张兰敏在走村入户过程中,了解到耿楼村王某曾因涉嫌抢劫被判处有期徒刑,现服刑期已满回到家中。之前王某属于计划外生育,加上年龄小,家里未积极为其落户,王某刑满释放回到家后,由于没有户口,无法出

外打工,结婚手续也不能办理。

民警了解到这一情况后,与耿楼村村干部联系,并到法院调取了当时王某抢劫案的卷宗和判决书,核实了王某确实没有户口并确定了其年龄,及时整理了补落户材料并上报户政科,为其补落了户口。

杨营派出所这一“急民之所急、想民之所想”的做法受到了辖区群众的一致好评。

## 贴心服务

近日,梁山县公安局出入境管理大队增加了一台既能快速填表又能打印身份证的填表系统,这套设备操作简便快捷,只要把身份证放到读卡器上,信息快速回填,信息完善后申请表和身份证一并打印出来。在全市出入境部门处于领先地位。

本报记者岳茵茵 通讯员孔伟健 摄

